AN900 A kétsugaras infrasorompé
Telepitési utmutato

1. A késziilék fébb részei
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o SZINT jelz6fény (piros). A fény er6ssége az
érzékel6 sugar tengelybe allitdsanak

. pontossagatol fiigg.

Feszlitsegmérd e RIASZTAS (piros). A riasztasi esemény

FORCH bekdvetkeztekor bekapcsol.

o JOjelzéfény (z6ld). Az érzékeld sugar
megfelel§ tengelybe allitasa esetén bekapcsol,
hibas beallitas esetén kikapcsol.

LED visszajelzdk

Szabotazskapcsold

Fiiggtleges

beallité csavar Célzo nyilas - Tapfeszlltség jelzés (zdld)

Amikor az adéegység mikddésbe lép, a
Horizontalis beallito kengyel Jelz,ofe,ny tflekap,csol. . ’
Fedél rogzité csavar - Az érzékeld sugar optikai tengelyének
beallitasara (lasd 4. pont)
- A megszakitasi id6 beallitasara (lasd 5. pont)

Lencse

2. Telepitési szempontok

Az érzékelb telepitési helyének kivalasztasakor
kerllje az alabbi terileteket:
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Ahol kiilénb6z6 tereptargyak (bokrok, Ahol az érzékel6t rogzitd Ahol a nap, vagy az autok
ruhaszaritok) az érzékeld sugar utjaba elem stabilitasa kétséges. fényszéroinak fénye kdzvetlenll az
kerulhetnek. érzékeld elemre juthat.

Az optikal tengely beallitasi tartomanya 8 N
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Telepitési magassag

Erzékelési tavolsag
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3. A telepitées menete

1. Lazitsa meg a fedélrogzitd 2. Helyezze a furdsablont a falra, 3. Torje ki az atvezetd nyildsta 4. Régzitse az érzékel6t
csavart, és emelje le a fedelet.  jeldlje at a rogzit6 furatok helyét,  kdnnyitésnél, és flizze be a a falra.
és készitse el a furatokat. vezetékeket.

Vezeték atvezetd nyilas
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5. Késse be a vezetékeket a
csatlakozdsorba.
Bekotési minta Maximalis vezetékhosszak

Tapfeszilltség Ures Szabotazskapcsold
1 g | 1

DO ©® @ Atmérs DC12V DC24V

Ado 0.5mm2 (@ 0.8) 300m 600m
Riasztasi kimenet 0.75mm’* (@1.0) 400m 800m
1.25mm’ (@ 1.2) 700m 1400m
2.0mm? (@ 1.6) 1000m 2000m

Telepités oszlopra
1. Torje ki a vezeték atvezetd 2. Tavolitsaelaz 3. Szerelje fel a

nyilasok feddlapjat, és flizze be érzékeld fedelét.  hatlapot az oszlopra.
az oszlopba a vezetékeket.

Két érzékel6 egymasnak hattal
torténd felszerelése egy oszlopra.

haﬂap régzitd félgyirii
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Az oszlop almérGje

4. Erzékels sugér tengelybe &llitasa

1.Tavolitsa el az érzékel6 fedelét, és 2. Az érzékeld tengelybe allitasat vizudlisan, a célz6 lencsével hangolva kezdje.
helyezze fesziiltség ala a készlléket. Tekintsen a lencsébe a jobb oldalon, kb. 10 cm tavolsagrol. Latnia kell a sorompé
par masik taaiat.




3. A tengely vizszintes iranyitasu eltéritését a vizszintes
rogzité kengyel elforgatasaval és a hangold csavar
bedllitdsaval hajtsa végre. Addig mozgassa a beallitd
elemeket, amig a masik érzékel par a célzé lencse
kézéppontjaba nem kerlil. Ekkor a JO jelz6fénynek
vilagitania kell.

Vertikalis
beallité csavar
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Felfelé Lefelé

Minél nagyobb fénnyel vilagit a SZINT jelz6fény, annal |
tokéletesebb a beallitott tengelyvonal. Horizontalis beallito kengyel

@ Az optikai tengely beallitasanak legmegbizhatébb mddja a feszlltség értékének mérése a kijelolt mérési pontokban.

1. Erintse a miiszer mérécsucsait a teszt pontokhoz.
(Ugyeljen a polaritasra!)

2. Addig mddositsa a fligg6leges és vizszintes hangolasi
beéllitasokat, amig a miiszer az elérhet maximalis
fesziltségértéket mutatja.
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3. Ha a minimalis 1,2 V feszultség semmilyen médon nem érhetd el,
az érzékeld part at kell helyezni egy masik telepitési pozicidba,
és/vagy meg kell ismételni a tengely beallitasi miveletsort.

Az érzékeld sugar megszakitasi idejenek bedllitasa

1. 50msec 2. 306msec 3. 408msec 4&5. 500-700msec

6. Az érzékels mikbédbkepesseégenek ellenbrzese

Mikédési allapot Jelzéfény
A telepités utan ellenérizze az
érzékeld mikodését sétateszt Ado Adas A ZOLD LED vilagit
végrehajtasaval. A teszt soran
kévesse figyelemmel a LED Készenlét A JO és SZINT jelzéfény vilagit

visszajelz6k fényeit.

Vevd
Riasztas A RIASZTAS jelzéfény vilagit




/. Hibaelharitas

Hibajelenseg Valészinl hibaokok Megoldas
Az ADO visszajelzbje nem mukodik. Nem megfeleld tapfesziiltség. Ellenérizze a tapegységet és bekotéset.
A VEVO visszajelz6i nem miikddnek. Nem megfeleld tapfesziltség. Ellenérizze a tapegyseget és bekdtését.
D — — kil 1. Tavolitsa el a visszaverddést okozo
fo - . [ZEKEIO Sugar mas targyakr targyat, vagy modositsa az optikai
A RIASZTAS visszajelz6 LED nem visszaverodve eljut a vevoegységbe.|  tanoely rangat R
makiidik, annak ellenére, hogy az 2. A 2 érzekeld sugar nem szakadt | 2. Ellenérizze a miikodést mindkeét
erzékeld sugar meg van szakitva. meg egyidejlileg. sugar megszakitasaval.
3. A megszakitasi id6 tul rovid. 3. Emelie a megszakitasi idét.
Amikor az érzekelt sugar 1. A bekotés soran rovidzar o
megszakad, a RIASZTAS jezéfény keletkezett. Ellenérizze a bekotést es a
bekapcsol, de riasztas nem 2. Nem j6 helyre lett bekotve a csatlakozasi pontokat.
kovetkezik be. vezetek.
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. Az optikai tengely beallitdsa nem 1. Allitsa be az optikai tengelyt.

megfeleld. .
A VEVO egység RIASZTAS 2. A vevbegység nem latja az adot, | 2 fayolls? o a2 Altast galo
visszajelzdje folyamatosan vilagit. 3. Az erzekeld fedele vagy a ;

3. Tisztitsa meg a lencséket és a

lencsék felllete elkoszolédott. fedeleket egy tiszta toriGronggyal.

1. Ellenérizze a vezetékek bekétéseét.
1. Bekétési hiba. 2. Ellendrizze a tapfeszultseget.
2. Ingadozo6 tapfeszlltség. 3. Tavolitsa el az atlatast akadalyozo
3. A vevb és ado kozott idénkent targyat.
Szaggatott riasztasi jelzések. valami takarja az atlatast. 4. Szlintesse meg az érzékeld
4. Az érzekeld tartoja nincs bizonytalan rogzitését.
megfeleléen rogzitve. 5. Allitsa be az optikai tengelyt.
5. Mozgo targyak keriltek az ad6 és | 6. Médositsa a megszakitasi idét vagy
vevl egységek koze. telepitse mas helyre az érzekelét.

8. Miiszaki adatok

TiPUS AN900-A30 | AN900-A60 | AN900-A80 | AN900-A100
Erzékelési méd InfravOrds sugarnyalab
Hatétavolsag Kiltéren 30m 60m 80m 100m
Beltéren 90m 180m 240m 300m
Az érzékeld sugar jellemzéi Impulzusos iker érzékelésugar
Megszakitasi id6 tartomany 50~700 msec (beallithato)
Tapfesziiltség igény 13,8V ~24VDC/11~18VAC
Aramfelvétel 40mAmax. | 55mAmax. | 65mAmax. | 65mA max.
Riasztasi idétartam 2 mp (1) névleges
Riasztasi kimenet C tipusu relé (AC/DC 30V, 0,5A max.)
Szabotazskapcsolé NC. A fedél elmozditasakor nyit. (Csak a vev6éegységben.)
Miikodési hdmérséklet -25°C ~ +55°C
Tengelybe allithatésag + 5° fuggdleges, + 90° vizszintes iranyozhatdsag.
Régzités Falra vagy oszlopra
Suly 300g (az add és vevd egység egylitt)
Burkolat PC miigyanta (fekete)




